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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Está aberta a presente sessão 
extraordinária para apreciação dos itens elencados no encerramento da sessão 
ordinária. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Rogério Ulysses a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Dá-se início à 

ORDEM DO DIA 

Item nº 1: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
Complementar nº 124, de 2009, de autoria do Poder Executivo, que “cria o Fundo 
Antidrogas do Distrito Federal e dá outras providências”. 

A Presidência designa a Deputada Eurides Brito para emitir parecer sobre a 
matéria. 

Solicito à Relatora, Deputada Eurides Brito, que emita parecer da Comissão 
de Economia, Orçamento e Finanças sobre as emendas apresentadas ao projeto. 

DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Para emitir parecer. Sem revisão da 
oradora.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 
Economia, Orçamento e Finanças às emendas apresentadas ao Projeto de Lei 
Complementar nº 124, de 2009, de autoria do Poder Executivo, que “cria o Fundo 
Antidrogas do Distrito Federal e dá outras providências”. 
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Sr. Presidente, o projeto foi aprovado em primeiro turno e foram 

apresentadas as seguintes emendas no segundo turno: Emenda Aditiva nº 1, de 
autoria da bancada do Partido dos Trabalhadores, que inclui no Conselho 2 
representantes da Associação dos Policiais e Bombeiros Militares do Distrito Federal – 
ASPOL; Emenda nº 2, do Deputado Dr. Charles, que inclui 2 representantes 
escolhidos dentre os titulares dos sindicatos que representam as categorias de saúde 
do Distrito Federal; Emenda nº 3, da Deputada Eurides Brito, que inclui 2 
representantes indicados pelo Sindicato dos Professores do Distrito Federal. 

No âmbito da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, somos pelo 
acolhimento das emendas de segundo turno, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Em discussão o parecer da 
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados. 

(Assume a Presidência o Deputado Rogério Ulysses.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO ROGÉRIO ULYSSES) – A Presidência designa o 
Deputado Wilson Lima para emitir parecer sobre a matéria. 

Solicito ao Relator, Deputado Wilson Lima, que emita parecer da Comissão 
de Assuntos Sociais às emendas apresentadas em segundo turno. 

DEPUTADO WILSON LIMA (PR. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) 
– Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Assuntos Sociais às 
emendas apresentadas ao Projeto de Lei Complementar nº 124, de 2009, de autoria 
do Poder Executivo, que “cria o Fundo Antidrogas do Distrito Federal e dá outras 
providências”. 

Sr. Presidente, acompanhamos o parecer da Comissão de Economia, 
Orçamento e Finanças. Portanto, no âmbito da Comissão de Assuntos Sociais, somos 
pelo acatamento das emendas na forma da Comissão de Economia, Orçamento e 
Finanças. 

PRESIDENTE (DEPUTADO ROGÉRIO ULYSSES) – Em discussão o parecer da 
Comissão de Assuntos Sociais. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 
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Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados. 

A Presidência designa o Deputado Wilson Lima para emitir parecer sobre a 
matéria. 

Solicito ao Relator, Deputado Wilson Lima, que emita parecer da Comissão 
de Constituição e Justiça sobre as emendas apresentadas. 

DEPUTADO WILSON LIMA (PR. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) 
– Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Constituição e 
Justiça às emendas apresentadas ao Projeto de Lei Complementar nº 124, de 2009, 
de autoria do Poder Executivo, que “cria o Fundo Antidrogas do Distrito Federal e dá 
outras providências”. 

Sr. Presidente, no âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, da mesma 
forma da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças e da Comissão de Assuntos 
Sociais, somos pelo acatamento das emendas. 

PRESIDENTE (DEPUTADO ROGÉRIO ULYSSES) – Em discussão o parecer da 
Comissão de Constituição e Justiça. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados. 

(Assume a Presidência o Deputado Wilson Lima.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Em discussão, em segundo 
turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – A Presidência vai anunciar o resultado da 
votação: 19 votos favoráveis. Houve 5 ausências. 

Está aprovado, em segundo turno, o Projeto de Lei Complementar nº 124, 
de 2009. 

DEPUTADO ROGÉRIO ULYSSES – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO ROGÉRIO ULYSSES (PSB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar nº 124, de 2009, 
de autoria do Poder Executivo, que “cria o Fundo Antidrogas do Distrito Federal e dá 
outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 2: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.429, de 2009, de 
autoria do Poder Executivo, que “abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do 
Distrito Federal no valor de R$ 98.648.100,00 (noventa e oito milhões seiscentos e 
quarenta e oito mil e cem reais), para reforço de dotações orçamentárias 
consignadas ao vigente orçamento”. 

Em discussão, em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados. 

DEPUTADO ROGÉRIO ULYSSES – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO ROGÉRIO ULYSSES (PSB. Sem revisão do orador.) – Sr. 

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.429, de 2009, de autoria 
do Poder Executivo, que “abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$ 98.648.100,00 (noventa e oito milhões seiscentos e quarenta 
e oito mil e cem reais), para reforço de dotações orçamentárias consignadas ao 
vigente orçamento”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 3: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.430, de 2009, de 
autoria do Poder Executivo, que “abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do 
Distrito Federal no valor de R$ 47.213.878,00 (quarenta e sete milhões duzentos e 
treze mil oitocentos e setenta e oito reais)”. 

Em discussão, em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados. 

DEPUTADO ROGÉRIO ULYSSES – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO ROGÉRIO ULYSSES (PSB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 
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Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.430, de 2009, de autoria 

do Poder Executivo, que “abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$ 47.213.878,00 (quarenta e sete milhões duzentos e treze mil 
oitocentos e setenta e oito reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE – Sr. Presidente, solicito o uso da 
palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, eu gostaria de pedir aos presidentes das comissões que solicitem que 
alguns servidores das comissões estejam presentes no A Câmara Mais Perto de Você, 
no Paranoá. Muitas vezes, quando são feitas as discussões que envolvem as 
comissões, nenhum servidor da comissão envolvida é encontrado para realizá-la. 

Então, eu queria fazer um apelo para que os presidentes de comissões 
convoquem seus servidores para estarem lá à disposição, amanhã e depois, no 
Paranoá e Itapoã. 

Eu queria, a pedido do Presidente da Comissão de Economia, Orçamento e 
Finanças, que o Plenário referendasse e ratificasse o volume de emendas e o valor 
total dessas emendas, ou seja, o encaminhamento é que o teto é de 40 emendas por 
parlamentar, no limite de até R$ 6.000.000,00 (seis milhões de reais). Essa é a 
proposta da Presidência da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, que é 
encampada pela Presidência da Casa. Peço a V.Exa. que submeta ao Plenário, ou ao 
Colégio de Líderes. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Deputado Leonardo Prudente, 
haverá emenda de bancada? 

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE – Não, apenas emendas dos 
Parlamentares. Não há encaminhamento de emenda de bancada. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Solicito ao Colégio de Líderes 
que referende a proposta do Deputado Leonardo Prudente. Os que concordam 
permaneçam como estão; os contrários se manifestem. (Pausa.) 

Está aprovada a proposta. Os Deputados apresentarão até 6 milhões em 
emendas. 

Item nº 4: 
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Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.370, de 2009, de 

autoria do Poder Executivo, que “abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do 
Distrito Federal no valor de R$ 19.977.587,00 (dezenove milhões novecentos e 
setenta e sete mil quinhentos e oitenta e sete reais)”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados. 

DEPUTADO ROGÉRIO ULYSSES – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra ao Deputado 
Rogério Ulysses. 

DEPUTADO ROGÉRIO ULYSSES (PSB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da 
redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.370, de 2009, de autoria 
do Poder Executivo, que “abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$ 19.977.587,00 (dezenove milhões novecentos e setenta e 
sete mil quinhentos e oitenta e sete reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão. 

(Levanta-se a sessão às 18h31min.) 

 

 
Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa nº 200-Suplemento,  

de 5/11/2009. 


